

Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja u suradnji s ostalim članovima projektnog tima: Agencijom za odgoj i obrazovanje, Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo Institutom društvenih znanosti «Ivo Pilar» i Medicinskim fakultetom – Školom narodnoga zdravlja «Andrija Štampar» provodio je tijekom školske godine 2008./2009. vanjsko vrjednovanje odobrenih eksperimentalnih programa zdravstvenog odgoja i obrazovanja. Vanjskim vrednovanjem provedbe programa Centar osigurao je valjanu, pouzdanu i objektivnu ocjenu eksperimentalnih programa zdravstvenoga odgoja i obrazovanja uz sudjelovanje brojnih stručnjaka iz tema koje se obrađuju u programima kao i iz područja metodologije i psihometrije.

Temeljni ciljevi vrjednovanja eksperimentalnih programa zdravstvenog odgoja i obrazovanja u osnovnim i srednjim školama bili su:

1. praćenje provedbe eksperimentalnih programa u osnovnim i srednjim školama i
2. vanjsko vrjednovanje rezultata provedbe eksperimentalnih programa u osnovnim i srednjim školama.

Navedeni ciljevi operacionalizirani su kroz pet razina evaluacije eksperimentalnih programa: učenik, nastavni proces, nastavnik, škola i roditelji/skrbnici. Evaluacija se provodila za vrijeme trajanje edukacije nastavnika za provođenje programa kao i tijekom provedbe eksperimentalnog programa zdravstvenoga odgoja i obrazovanja u osnovnim tj. srednjim školama. U programima su sudjelovali samo oni učenici čiji su roditelji, odnosno skrbnici dali sporazumni pristanak na sudjelovanje, a prethodno su bili informirani o programima na sastancima koji su u tu svrhu bili organizirani u školama. Sva provedena ispitivanja bila su anonimna, povjerljiva i dobrovoljna. Završno, cjelovito izvješće Centar će predati Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa tijekom listopada 2008. godine.

Centar se zahvaljuje svim učenicima i njihovim roditeljima, odnosno skrbnicima koji su sudjelovali u eksperimentalnom programu, kao i učiteljima, nastavnicima i stručnim suradnicima koji su provodili nastavu zdravstvenoga odgoja i obrazovanja. Također se zahvaljuje učenicima i nastavnom osoblju kontrolnih škola. Tijekom svih etapa evaluacije suradnja je bila izuzetno uspješna.

U Zagrebu, 21. srpnja 2008. godine

Voditelj projekta u ime Centra:
dr. sc. Jasminka Buljan Culej

Ravnatelj:
Goran Sirovatka, dipl.ing.